

Prazdroj zrekonstruuje garáže na nádvoří pivovaru. Vznikne nová odpočinková zóna i schody k řece

9.10.2024 - | Plzeňský Prazdroj

Rekonstrukce odstartuje demolicí stávajících garáží, které se nacházejí u Návštěvnického centra a na jejichž střeše je nyní umístěna lávka ze Štruncových sadů. Nové garáže budou posazeny níže a jejich pochozí střecha bude v úrovni současného nádvoří pivovaru. Díky tomu se výrazně rozšíří plocha nádvoří a vznikne další veřejný prostor s výhledem na řeku Radbuzu. K ní povede úplně nové, široké schodiště, na kterém bude i prostor pro posezení a odpočinek. Zároveň zůstane zachováno spojení pivovaru přes řeku do Štruncových sadů lávkou pro pěší. Ta projde kompletní rekonstrukcí a získá i novou vizuální podobu.

„Dlouhodobě se snažíme Plzeňanům i návštěvníkům města zpřístupnit co nejvíce prostor v pivovaru. Díky chystaným úpravám na nádvoří se po dokončení otevře přístup k řece Radbuze ze strany od Prazdroje, zvětší se tím prostor pro kulturní a společenské akce na nádvoří a rozšíří se odpočinková zóna. Počítáme i s vysázením 30 nových stromů,“ uvádí Rudolf Šlehofer, manažer turismu Plzeňského Prazdroje.

Projekt úprav Prazdroj konzultuje s městem Plzeň tak, aby stavba byla v první řadě přínosem pro jeho obyvatele. *„Prazdroj je součástí širšího centra Plzně, bez spolupráce a zapojení města se proto neobejdeme. Zásluhou všech úprav a odstranění části plotu kolem pivovaru se ale Prazdroj ještě více otevře směrem k centru města. Vytvoříme tak nové místo pro procházky u řeky,“* dodává Rudolf Šlehofer.

Demolice současných garáží začne v listopadu 2024, přičemž dokončení stavebních prací se předpokládá v průběhu roku 2026. Od 8. října 2024 po celou dobu rekonstrukce bude uzavřena lávka spojující Štruncovy sady s pivovarem. Dočasně nepřístupná bude během stavby také část nádvoří v pivovaru, což ale neomezí konání veřejných a kulturních akcí, které budou i nadále probíhat ve volně přístupných částech areálu. *„Oblíbené akce jako jsou Léto v Prazdroji nebo burger festivaly se budou konat v prostorech u Spilky a u Formanky. Během stavebních prací nebude narušen provoz pivovaru ani prohlídkových tras,“* doplňuje Rudolf Šlehofer.

Vizuální podobu nového uspořádání nádvoří a přilehlých prostor navrholo architektonické studio Jakub Cígler Architekti. Zhotovitel stavebních prací vzejde do jara 2025 z výběrového řízení.

Poznámka pro editory:

- S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu a největším exportérem českého piva.
- Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.

<http://www.prazdroj.cz/prazdroj-zrekonstruuje-garaze-na-nadvori-pivovaru-vznikne-nova-odpocinkova-zona-i-schody-k-rece>